

Parkovanie v areáli spoločnosti Hagard:Hal (sídliisko Západ, Tulsá ul)

Poskytnutie 28 parkovacích miest pre potreby sídliska mimo svojich otváracích hodín bolo podmienkou uvedenou v záväznom stanovisku pre vydanie stavebného povolenia pre Hagard: Hal, s.r.o.

Tieto miesta Mesto stále počíta do stavu dostupných parkovacích miest.

28 miest pri Hagarde uvádza urbanistická štúdia „Revitalizácia sídliska Západ“ z roku 2011. V textovej časti tejto UŠ sa uvádza že *„sú pripočítané odstavné stojiská na súkromných plochách BILLA, HAGHARD HAL, pri parkovacom dome, keďže zo strany vlastníkov nie sú výhrady pre ich využívanie v dobe mimo obchodnej prevádzky, čo bolo aj v podmienkach záväzného stanoviska pre vydanie stavebného povolenia pre predmetne stavby.“*

Aj na stretnutí s obyvateľmi Západu v lete 2017 v aule ZŠ bolo opakovane uvedené, že Hagard má povinnosť tieto miesta poskytovať.

Takisto aj dokument „Vybavenie petície za urýchlenú výstavbu parkovacích miest na sídlisku Zvolen – Západ“ z apríla 2018 preberá časť textu z vyššie spomínanej UŠ, pričom výslovne uvádza aj miesta patriace pod Hagard.

Aktuálne otváracie hodiny prevádzky sú:

Pondelok – Piatok: 7.00 – 18.00

Sobota: 7.00 – 13.00

Nedeľa: Zatvorené

Parkovisko by teda malo byť pre verejnosť dostupné v pracovných dňoch od 18.00 do 07.00, cez víkend od soboty 13.00 až do pondelka 7.00.

Určitú dobu to tak bolo, ale už mnoho rokov parkovacie miesta nie sú pre obyvateľov dostupné. Približne 20 parkovacích miest je trvale uzavreté bránou. Navyše, táto uzatvorená plocha sa začala využívať ako sklad materiálu.

Návrh uznesenia:

Komisia dopravy konštatuje, že prevádzka spoločnosti Hagard: Hal na Tulskej si neplní povinnosť poskytovať 28 parkovacích miest pre potreby sídliska. Komisia odporúča Mestu, aby situáciu preskúmalo a čo najskôr zabezpečilo nápravu.

Obrazová príloha:

Brána, ktorou je bývalé parkovisko trvale zatvorené, aj mimo otváracích hodín:



Značka umiestnená pred parkoviskom:

(Je na nej uvedený čas 6.00 pričom prevádzka sa otvára od 7.00)



Sklad materiálu, ktorý vznikol ploche bývalého parkoviska:



Značka za plotom stále dokazuje, že kedysi plocha slúžila na parkovanie:

